
To nejlepší z Japonska + CÍSAŘSKÉ MĚSTO KJÓTO + NEJVYŠŠÍ VYHLÍDKA SKYTREE (letecky z
Prahy)

17.10.  - 31.10. 2026 116 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31487/

 
Průvodkyně: Dagmar Sedláčková

 
 

Specialista: Barbora Koníčková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz
 
 

Do země tisíciletých tradic i dechberoucí moderny… Projdete se pulzujícím Tokiem a rozhlédnete se z nejvyšší
budovy. Ochutnáte čerstvé sushi, famózní kaiseki i černá vejce. Navštívíte klidné historické Kjóto, chrámy v Nikkó i
Naře. Cestovat budete pohodlně s Hakone Free Pass a Ósaka Amazing Pass, který vám otevře dveře i do památek. 
Zažijte Japonsko jako místní!

 
 

Na co se můžete těšit

futuristický výhled z nejvyšší věže Japonska
tokijské místo věrnosti se sochou psa Hačikó
ochutnávky nezaměnitelné japonské kuchyně
tradiční čtvrť gejš a vznešené chrámy v Kjótu
pohled na majestátní vrcholek hory Fudži

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Tokio a Ósaka – Praha se všemi poplatky (let je s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
6x ubytování v Tokiu
3x ubytování v Kjótu
3x ubytování v Ósace
12x snídaně
vstupenka na věž Tokio Skytree
Osaka Amazing Pass (turistická karta pro volný vstup do více než 20 atrakcí a památek, např. Ósacký hrad, Umeda Sky
Building, věž Tsutenkaku, vyhlídkové kolo a další)
Hakone Free Pass (výhodná turistická jízdenka, která umožňuje neomezené cestování v Hakone – pro držitele znamená volný
vstup na horské vlaky, lanovku, plavbu pirátskou lodí po jezeře Ašinoko)
veškeré přesuny dle programu (transfer, vlak, šinkanzen)
služby průvodce (mimo individuální volno)
služby místního průvodce
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
jízdné městskou hromadnou dopravou
vstupné na místě (chrámy, muzea, onseny, lanovky atd.)
doporučujeme kapesné: minimálně 150 000 YEN (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 20 990,00 Kč
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Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 17. října: Odlet z Prahy. 

 
 

Neděle 18. října: Přílet do Tokia, transfer z letiště na hotel, ubytování. Dle časových možností a zájmu bude případně
následovat společná večeře s průvodcem. 

 
 

Pondělí 19. října: Čekají nás nejkrásnější místa Tokia. Prohlédneme si chrám Sensó-dži, projdeme se čtvrtí Šibuja s
památníkem psa Hačikó a navštívíme nejvyšší stavbu Japonska, věž Tokio Skytree.

Po snídani zahájíme prohlídku Tokia návštěvou nejtradičnější čtvrti Asakusa, historického srdce středověkého Eda, která byla vždy
duchovním a společenským centrem starého města.

Zde si prohlédneme nejposvátnější tokijský buddhistický chrám Sensó-dži a šintoistickou svatyni Asakusa džindža. Chrám
Sensó-dži byl postaven v roce 645, vede k němu slavná ulička Nakamise-dori, lemovaná stánky s tradičními suvenýry a
pochoutkami (např: senbei – japonské rýžové sušenky, manju – tradiční japonský koláček nebo yukata – letní bavlněné kimono). 

Dále navštívíme ikonickou vstupní bránu s obrovským lampiónem – Kaminarimon, tzv. Brána hromu, která je jedním z
nejfotografovanějších míst v Tokiu. 

Odpoledne se vydáme k Tokio Skytree, nejvyšší stavbě v Japonsku a druhé nejvyšší na světě po Burj Khalifě v Dubaji. Měří 
634 metrů a výška je číselná slovní hříčka: „mu-sa-shi“, což je starý název oblasti, kde se věž nachází. Za dobrého počasí je vidět
až na posvátnou horu Fudži.

Pokračovat budeme do čtvrti Šibuja, kde se projdeme po nejfrekventovanějším přechodu na světě. Zastavíme se také u
slavného památníku psa Hačikó.

Šibuja je jednou z nejživějších a nejikoničtějších čtvrtí Tokia, známá svou pulzující atmosférou, módní scénou a technologickými
inovacemi. Čtvrť i příběh psa Hačikó nabízejí jedinečný pohled na japonskou kulturu, kde se prolíná moderní život s hlubokými
tradicemi a příběhy o věrnosti a oddanosti. 

V podvečer se pak vydáme do čtvrti Akihabara, která je známá jako mekka elektroniky, anime, mangy a otaku kultury. Často
se jí přezdívá „Electric Town“, protože se po druhé světové válce stala centrem obchodu s elektronikou, a později se rozvinula i
jako ráj pro fanoušky japonské popkultury.

Zde můžeme vyzkoušet tradiční japonské vícechodové menu jménem Kaiseki. Kaiseki je považované za vrchol japonské
gastronomie. Je to umění servírování, které spojuje chuť, estetiku a sezónnost. 

Návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně. 
 
 

Úterý 20. října: Ráno se vypravíme k posvátné hoře Fudži. Prohlédneme si krásnou svatyni a z městečka Fudži-Jošida
si užijeme výhled na vrcholek hory. Na závěr si odpočineme v tradičních lázních onsen. 

Hora Fudži je nejvyšší horou Japonska, měří 3 776 metrů a je nejen přírodní dominantou, ale i jedním z nejsilnějších symbolů
japonské kultury, estetiky a spirituality. 

Proto se ráno vydáme autobusem právě k tomuto posvátnému místu Japonska. Zastavíme a prohlédneme si nádhernou
šintoistickou svatyni Fudži Sengen-džindža, stojící uprostřed malého cypřišového háje. Svatyně je zasvěcena bohyni Konohana
sakuja-hime – bohyni květů, sopky a bezpečného porodu. 

Poté budeme pokračovat do městečka Fudži-Jošida, nalézajícím se na páté stanici, v tradičním výchozím bodě pro výstup na horu.
Tam nás čekají úchvatné výhledy na majestátní vrcholek hory.

Po obědě pak zájemce bude čekat příjemně strávený čas a pár hodin odpočinku v tradičních japonských termálních lázních
nazývaných onsen, jichž jsou po celé zemi rozesety stovky a do kterých místní rádi chodí za odpočinkem a očistou.
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Po pobytu v lázních návrat autobusem na hotel v Tokiu. 
 
 

Středa 21. října: Dnes poznáme lázeňské město Hakone známé svými prameny s vulkanickou aktivitou. Budeme moci
vyzkoušet tzv. černá vejce a projedeme se po nádherném jezeře Ašinoko.

Po snídani se vydáme transferem do lázeňského Hakone, které se může pochlubit spojením tradičního a moderního Japonska.
Nachází se v blízkosti hor a nabízí mimo jiné i úžasný výhled na horu Fudži.

Je ideálním cílem pro ty, kteří chtějí poznat pravé Japonsko – bez ruchu velkoměst, ale s náručí otevřenou k odpočinku,
poznávání a tradiční kultuře. Nachází se zde také horské prameny s vulkanickou aktivitou. Říká se, že stačí prokopat díru do
země a vytryskne horká voda. 

Po prohlídce města vyjedeme lanovkou k vulkanickému údolí Ōwakudani. Cestou uvidíme vulkanické údolí, kde se těží síra (v
malém měřítku, především na výrobu kosmetických přípravků). 

Zde můžeme také vyzkoušet tzv. černá vejce. O těchto vejcích se traduje, že prodlužují život o sedm let. Vaří se v místním
vulkanickém pramenu. Ve vodě, která obsahuje mimo jiné síru a železo, jsou uloženy asi hodinu, následkem čehož jejich
skořápka úplně zčerná. 

Projedeme se také lodí po nádherném kráterovém jezeře Ašinoko, které vzniklo erupcí sopky Hakone. Nabízí malebné
výhledy. Plavba stylovou „pirátskou lodí“ je zážitkem pro každého – zvláště pokud se z hladiny odráží hora Fudži. 

Následovat bude návrat na hotel s průvodcem.
 
 

Čtvrtek 22. října: Vyrazíme do bývalého starověkého města Kamakury. Zamíříme k unikátní bronzové soše Buddhy a
také na zdejší pláž. Odpoledne navštívíme Jokohamu a ochutnáme místní speciality.

Ráno se vydáme vlakem do bývalého starověkého hlavního města Kamakury. Nachází se zde 19 šintoistických svatyní a 65
buddhistických chrámů, včetně dvou nejstarších zenových klášterů Japonska.

My se vydáme navštívit chrám Kótokuin a monumentální bronzovou sochu Buddhy ze 13. století, která je jednou z
nejslavnějších japonských ikon. Socha je proslulá svou odolností – v průběhu let musela přečkat přílivové vlny, požáry, zemětřesení
i tajfuny.

Poté se přesuneme na Kamakurskou pláž, která je známá svou uvolněnou atmosférou, surfařskými obchůdky a restauracemi s
čerstvými mořskými plody. Kamakuru mají v oblibě umělci a spisovatelé, a tak zde narazíte na řadu starožitnictví a obchodů s
řemeslnými výrobky.

Z Kamakury se přesuneme do Jokohamy, druhého největšího města v Japonsku a jednoho z nejživějších a nejkosmopolitnějších
center v zemi.

Přestože je to moderní metropole, zachovává si přátelskou atmosféru, široké bulváry, výhledy na moře a bohatou historii
jakožto první „okno do světa“ po otevření Japonska v 19. století. Určitě budeme moci také vyzkoušet skvělé mořské plody nebo
shumai – malé napařované knedlíčky plněné krevetami. 

Večer návrat vlakem s průvodcem do hotelu.
 
 

Pátek 23. října: Vydáme se na výlet do města Nikkó, kde navštívíme fascinující chrámový komplex Rinnó-dži. V jeho
svatyni uvidíme známý reliéf tří opic. Cestou k chrámu nevynecháme ani červený most Šin-kjó.

Ráno se vydáme úžasným proskleným vlakem do nejvýznamnějšího poutního města Nikkó s úchvatným chrámovým komplexem.
Japonci často říkají: „Nikkó o minakereba ´kekko´to wa ienai“, což znamená: „Dokud jsi neviděl Nikkó, nemůžeš říct, že jsi
viděl krásu.“

Nikkó, obklopené horami, starobylými cedrovými lesy a vodopády, je duchovní, historické a přírodní centrum, které spojuje bohatou
tradici s krásou japonské krajiny.
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Procházkou po městské promenádě dojdeme k půvabnému červenému mostu Šin-kjó, k němuž se vážou četné místní legendy.
Odtud nás bude čekat výstup k buddhistickému chrámovému komplexu Rinnó-dži.

Zde si prohlédneme hlavní buddhistický chrám Sanbuco-dó s působivými sochami Buddhy, podíváme se i do chrámové
pokladnice a navštívíme malebnou japonskou zahradu.

Dále budeme pokračovat kolem pětipatrové pagody zdobené znameními asijského zvěrokruhu až ke vstupu do hlavní svatyně
celého komplexu Tóšó-gú, zapsaného na seznamu světového dědictví UNESCO. Uvidíme známý reliéf tří opic – „nevidím zlo,
neslyším zlo, nemluvím zlo“, „japonského slona“ a spící kočky, jedny z nejslavnějších symbolů Nikkó.

Postupně dorazíme až k proslulé bráně Kugurimon, odkud se vydáme cedrovým lesíkem po 207 kamenných schodech až k
hrobce Hótó.

Před odjezdem zpět do Tokia se společně vydáme na krátkou příjemnou procházku kolem řeky, jejíž břehy lemuje asi padesát
buddhistických soch, které jsou ozdobeny červenými čepičkami.

Návrat s průvodcem na ubytování v Tokiu. 
 
 

Sobota 24. října: Šinkansenem přejedeme do slavného města Kjóto, které je považováno za kolébku japonské
historie. Poté, co se ubytujeme, navštívíme ikonickou svatyni Fušimi-Inari s červenými branami torii.

Ráno se vydáme slavným šinkansenem do města Kjóto, které leží v srdci Japonska, obklopené zelenými horami a protkané sítí
tichých řek a bambusových hájů. Město, které jako jediné dokázalo uchovat tisíciletý duch dávných císařů, mnichů a
samurajů. 

Kjóto bylo hlavním městem Japonska více než tisíc let – od roku 794 až do poloviny 19. století. Za tu dobu se tu zrodilo a
rozvinulo vše, co dnes považujeme za tradiční japonskou kulturu: čajový obřad, kaligrafie, kimonové umění, zenová zahrada i
architektura, která svou jednoduchostí uklidňuje mysl. 

Po příjezdu do Kjóta se ubytujeme a vydáme se navštívit jedno z nejikoničtějších míst v celém Japonsku – svatyni Fušimi-Inari.

Fušimi-Inari je hlavní svatyně zasvěcená božstvu Inari, bohu rýže, úrody, prosperity a obchodního štěstí. Je jedním z
nejsilnějších symbolů Japonska. To, co dělá tuto svatyni tak jedinečnou, nejsou jen její chrámy, ale tisíce jasně červených bran
torii, které se jako živý tunel vinou lesem až na vrchol hory Inari. 

Ubytování na hotelu v Kjótu.
 
 

Neděle 25. října: Dnešek věnujeme historickým skvostům Kjóta. Prohlédneme si Zlatý a Stříbrný pavilon i klášter
Kijomizudera s léčivým pramenem. Na závěr se projdeme čtvrtí Gion a možná potkáme i gejši.

Město Kjóto je doslova pokladnice japonské kultury a historie. Najdeme zde desítky dechberoucích míst – chrámy, svatyně,
zahrady, historické čtvrti a přírodní krásy. 

Jako první navštívíme Kinkakudži – Zlatý pavilon, jeden z nejikoničtějších chrámů v Japonsku. Je pokrytý pravým zlatem a tyčí
se nad klidným jezírkem, které odráží jeho krásu jako zrcadlo. Obklopuje ho nádherná zahrada v tradičním stylu. 

Nemineme ani Ginkakudži – Stříbrný pavilon. Původně měl být pokrytý stříbrem, ale nakonec zůstal ve své přirozené dřevěné
podobě. Je klidnější a meditativnější než Zlatý pavilón a slavný díky své zenové zahradě s bílým pískem.

Od chrámu podél kanálu vede asi dvoukilometrová Stezka filozofů – jedno z nejoblíbenějších míst ve městě vybízející k příjemným
procházkám. Projdeme se po ní i my a dojdeme až k chrámu Nanzen-dži na samém konci kanálu. 

Následně se přesuneme k působivému klášteru Třiceti tří komnat (Sandžusangendo), v jehož sále je umístěno 1 000
pozlacených soch bohyně milosrdenství, z nichž každá je jiná.

Až si užijeme tajemnou atmosféru tohoto místa dosyta, navštívíme jednu z těch vůbec nejznámějších památek ve městě, klášter
Čisté vody (Kijomizudera), zapsaný v UNESCO. Tento chrámový komplex je v Kjótu jedním z nejstarších a byl vybudován u
pramene posvátné léčivé vody, ze které japonští věřící chodí pít. 
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Navečer se přesuneme do slavné kjótské čtvrti Gion, staré čtvrti, ve které se dodnes školí japonské gejši. Třeba se také nám
podaří nějakou gejšu během naší procházky zahlédnout.

Večer návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně. 
 
 

Pondělí 26. října: Dnes prozkoumáme poklidné město Nara. Uvidíme sochu Velkého Buddhy a projdeme se parkem
Nara-kóen s volně žijícími jeleny. Po návratu do Kjóta nás čeká čtvrť Arashijama a bambusový háj. 

Dnes nás čeká výlet do tichého, klidného města, kde se zrodil japonský stát, víra i kultura, do města Nara. 

Právě zde vznikly první buddhistické chrámy, první písemnosti, první zákony. Město bylo vystavěno podle čínského vzoru a
mělo být středem světa. Dodnes je považováno za duchovní centrum díky silné přítomnosti buddhismu i šintoismu. 

Jako první se vydáme do chrámu Tódaidži – chrámu Velkého Buddhy. Je to jeden z největších dřevěných chrámů na světě, ve
kterém sídlí majestátní socha Velkého Buddhy (Daibucu) vysoká přes 15 metrů. Chrám i socha působí tiše, ale velkolepě. 

Po návštěvě chrámu nás čeká procházka v parku Nara-kóen. Jde o obrovský park, který obklopuje hlavní památky. Ale hlavně je
domovem více než 1 000 volně žijících jelenů, kteří procházejí mezi návštěvníky parku. Jsou považováni za posvátné posly bohů,
můžeme si také u stánků koupit speciální jelení sušenky (shika senbei). 

Odpoledne se vrátíme zpět do Kjóta, kde navštívíme čtvrť Arashijama a bambusový háj. Projdeme se nádhernou přírodou,
podél řeky a slavnou bambusovou stezkou s vysokými šeptajícími bambusy. Dle časových možností je možné se projet lodí po
řece. 

Večer návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.
 
 

Úterý 27. října: Po přejezdu do Ósaky navštívíme hrad Himedži, v Japonsku nejslavnější. Velkolepé sídlo, právem
zapsané na seznam památek UNESCO, nás okouzlí nejen svou elegantní bílou fasádou.

Ráno po snídani se vydáme vlakem do Ósaky. Po ubytování se vydáme vlakem k nejslavnějšímu hradu Himedži. 

Hrad Himedži je také známý jako Bílý hrad volavky (Shirasagi-jo). Jeho bílá omítka a ladná architektura připomínají ptáka, který
právě roztahuje křídla k letu. Je považován za nejkrásnější a nejzachovalejší původní hrad v Japonsku.

Byl postaven na počátku 17. století a na rozdíl od mnoha jiných hradů nebyl nikdy zničen válkami, zemětřesením ani požárem. To z
něj dělá jeden z mála originálních hradů, které přežily staletí v téměř neporušeném stavu. V roce 1993 byla zapsán na seznam
světového dědictví UNESCO. 

Odpoledne se přesuneme vlakem do Ósaky. 
 
 

Středa 28. října: Zamíříme do Hirošimy, jednoho z nejsmutnějších míst historie. Prohlédneme si Mírové pamětní
muzeum i Mírový park. Pak vyrazíme rychlolodí na ostrov Mijadžima s proslulou plovoucí bránou.

Ráno se vydáme vlakem na jedno z nejsmutnějších míst novodobé historie, do města Hirošima.

V Hirošimě se zastavíme u celosvětově známé budovy zapsané v UNESCO, u Průmyslového paláce, postaveného českým
architektem, jehož stavba přestála atomový útok.

Prohlédneme si působivé Mírové pamětní muzeum s dojemnými exponáty a následně se projdeme v Mírovém parku, kde
budeme moci zazvonit na Zvon míru a podívat se na Plamen míru, který bude uhašen teprve tehdy, až se svět zbaví nukleárních
zbraní.

U Mírového pomníku dětí se dozvíme o příběhu dívky, která věřila, že když složí tisíce jeřábů z papíru, tak se uzdraví z následků
atomového útoku.

Odpoledne se vydáme speciální rychlolodí po kanálu přes vnitřní moře na kouzelný výlet na nejposvátnější šintoistický ostrov
Mijadžima.
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Dominantou tohoto fascinujícího místa, na kterém nám budou společnost dělat desítky malých jelenů, je plovoucí brána svatyně
Icukušima, jeden z nejznámějších lidskou rukou postavených symbolů celého Japonska. Bude zde i dostatek volného času k
procházce, návštěvě velkolepé svatyně či na příjemné posezení v některé z místních restaurací.

V podvečer návrat do Ósaky. 
 
 

Čtvrtek 29. října: Dnes nás čeká Ósaka, živé a přátelské město. Podíváme se k Ósackému hradu a pokocháme se
výhledem z Umeda Sky Building. Ochutnáme skvělá jídla a zavítáme i do neonové čtvrti Dotonbori. 

Ósaka je město, které nikdy nespí – energické, hlučné, plné chuti, světel a přátelských lidí. Historicky byla Ósaka už od starověku
významným přístavem a obchodním uzlem. Právě tady vzniklo japonské kupectví, burza i slavné tržiště Kuromon, kde dodnes
můžete ochutnat vše od sushi až po grilované chobotnice takoyaki, jedno z ikonických jídel města. 

Jako první se vydáme k hradu Ósaka, k jednomu z nejikoničtějších hradů v Japonsku. Je to krásný bílý hrad obklopený
parkem a vodním příkopem. Uvnitř najdeme muzeum o historii a vyhlídkovou terasu s panoramatem. 

Dále budeme pokračovat k slavné Umeda Sky Building, k dvojici výškových budov spojené v horní části vyhlídkovou plošinou. Ze
střechy je nádherný výhled na celé město. 

Oběd si můžeme vychutnat v již zmiňované tržnici Kuromon Ichiba Market, která je plná čerstvých surovin, mořských plodů a
street foodu. Je to skvělé místo na ochutnávky a autentický zážitek z japonského trhu. 

Po výborném obědě se vydáme k nejzajímavějšímu zážitku v Ósace, k červenému vyhlídkovému kolu HEP FIVE, které se
nachází přímo na střeše stejnojmenného obchodního centra ve čtvrti Umeda.

Kolo je připevněné na straně moderní budovy, část jeho obvodu vlastně zasahuje i nad střechu mrakodrapu, takže během
jízdy se kabiny dostanou až do výšky 106 metrů na zemí. Odtud je skvělý výhled na panorama města, záliv Ósaka a za jasného
počasí dokonce i na hory v okolí. 

K večeru se přesuneme do Dotonbori, což je živá čtvrť plná neonových světel, pouličního jídla, obchodů a reklam – ikonický je
např. běžec Glico. Čtvrť je ideální na večerní procházku a ochutnávku již zmiňované takoyaki, okonomiyaki (palačinka se zelím a
masem) a dalších specialit. 

Následovat bude návrat na hotel s průvodcem. 
 
 

Pátek 30. října: Než se s Japonskem rozloučíme, vyrazíme k věži Tsutenkaku do čtvrti Shinsekai v Ósace. Z věže si
užijeme úchvatný výhled na město. Odpoledne bude odjezd na letiště a odlet do Prahy. 

Ráno po snídani se vydáme k věži Tsutenkaku, což znamená doslova „věž vedoucí k nebi“, která je jedním z nejslavnějších
symbolů Ósaky.

Najdeme ji ve čtvrti Shinsekai, která si dodnes zachovala nostalgickou atmosféru Japonska 20. století, je plná pouličních
lamp, vývěsních štítů, malých restaurací a retro kouzla. 

Původní věž byla postavena už v roce 1912, inspirovaná Eiffelovou věží v Paříži. Byla tehdy považována za zázrak moderní
architektury. Po požáru během druhé světové války, byla rozebrána, ale v roce 1956 znovu postavena ve své dnešní podobě. Z
věže je nádherný pohled na celé město a z vrcholu se rozloučíme s Ósakou a celým Japonskem. 

Odpoledne bude následovat transfer z hotelu na letiště, odlet z Ósaky zpět do ČR.
 
 

Sobota 31. října: Přílet do Prahy.
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